

奥克半月刊

○主编：朱建民 ○副主编：董振鹏 仲崇纲 ○编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣
○主办单位：奥克集团股份公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



第4期

2017年2月28日
2006年1月创刊
(总第243期)

热烈欢送
全国政协委员、奥克集团董事长
朱建民赴京参会！

[第十二届全国人民代表大会第五次会议和政协第十二届全国委员会第五次会议，将分别于2017年3月5日和3月3日在京开幕]

引入狼性文化 刚柔并济管理 奥克股份在江苏召开2017年经营管理工作会议

本报讯 2月19-25日，奥克股份2017年经营管理工作会议在江苏奥克召开。股份公司董事长、总裁朱建民及领导班子、事业部总经理、中心总监、子公司总经理、人力资源团队和财务团队齐聚扬州，参加会议。会议由奥克股份执行总裁董振鹏主持。会议围绕股份公司2017年度“转、稳、升”的经营管理目标，圆满完成了事业部总经理、中心总监、子公司总经理的2016年述职、2017年度预算，奥克股份的组织架构整合、年度预算审核等各项任务。

2016年，面对宏观经济的新常态、面对国家安全、环保的新要求，奥克股份以“提质增效、安全环保”为主要工作目标，逆势而上，一举扭亏为盈，实现“十三五”首年开门红。2017年，奥克股份制定转型发展、稳定经营、升级换代的总体目标。总裁朱建民从文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展五大原则入手，提出奥克股份以客户为中心、以销售为龙头的管理理念；通过梦二队、梦三队、青年骨干培养青年人才，完善奥克的人才梯队建设；强化奋斗精神，打造狼性文化；加大科技研发费用的投入，提升奥克智能化程度，在“十三五”期间初步实现智能化



管理等工作新要求。

会议历时一周，与会者大组发言，小组交流，认真研讨，民主集中，形成了2017年经营管理目标、思路和措施。会议有序推进，述职者细心解剖得失与与会者真诚帮助找症结；认真审核年度预算，规范预算工作要求；顺应奥克发展需求，果断调整机构；任命管理干部，重点提拔年轻骨干；以客户为中心，整合市场与客户资源；以江苏奥克生产厂区信息化建设为突破口，加快推进奥克信息化建设，向管理要效率。与会者团结紧张严肃活泼，营造了良好的会风。财务和人事资源两大系统人员全程参加了会议后，深切体验融入企业经营、发挥各自职能的重要性和必要性。

25日下午，奥克股份召开2017年经营管理工作会议总结会，朱总裁充分肯定本次会议所取得的成绩，归纳出4大亮点，一是预算审计上台阶，二是组织架构更顺畅，三是以客户为中心的经营销售工作有突破，四是大胆提拔青年管理干部有力度。他强调奥克变化的是不断进取的奋斗历程、与时俱进的胆识和成果，不变的是“共创共享、共荣共荣”核心价值观，鼓励奥克管理团队敢于担当，撸起袖子加油干！

(江苏奥克 胡伟 孙琦鹏)

科莱恩管理委员会委员顾培楠一行到访奥克股份
本报讯 2月27日，瑞士科莱恩管理委员会委员顾培楠一行5人到访奥克股份公司。在江苏奥克，奥克股份董事长兼总裁朱建民、执行总裁董振鹏及奥克股份相关领导、博士等与顾培楠一行进行了热情、友好、真诚的会谈。
科莱恩是全球处于领先地位的特种化工产品公司。其全球组织网络分布于五大洲，由超过100个集团公司组成。公司总部设在（瑞士）巴塞尔附近的Muttenz。现有23000名员工，年销售额更是超过70亿瑞士法郎。公司四大部门的产品和服务涵盖纺织、皮革和纸张化工业品，颜料和添加剂，色母粒，功能性化工用品等。

科莱恩公司长期以来，与奥克股份保持着良好的联系，公司高层及大中华区的高层管理者多次到访奥克，相互沟通与交流，在化工新品研发、企业管理、文化战略等方面有很大的合作空间。

(江苏奥克 胡伟)



三菱客商到访江苏奥克



业部总经理潘瑞升与客人进行了深入交流。

董总对三菱客商的到访表示欢迎，他向客人介绍了奥克2016年取得的成绩，奥克化学在2016年度实现了包括国内EOD产能第一、商品环氧乙烷产能第一、乙烯进口量第一、槽车乙烯贸易量第一、乙烯商业仓储量第一在内的五个第一的好成绩，随着2017年宏观经济的调整、国家对基础设施建设投入的加大，奥克有信心实现更好的经营业绩。董总认为，三菱和奥克在乙烯合作方面要寻求更多的经营合作模式，奥克拥有国内最大的乙烯储罐，码头能靠泊5万吨级轮船，奥克所处的区域能辐射泰兴、常州、扬州和南京四大化工园区，四个化工园区乙烯下游进口用户的需求总量达到200万吨以上，而三菱拥有美国唯一的乙烯出口码头，2018年以后美国乙烯将开始逐步富余并流向其他需求地区。希望彼此能够发挥自有优势，进一步推进双方的合作。三菱基础石化部吉浦典在听取了董总的介绍后，对奥克2016年度的生产经营、提质增效所作出的成绩表示钦佩，对奥克充满竞争力的产业链表示了赞许，同时也表示，奥克是三菱商事优秀的合作伙伴，未来双方共同努力，无论在合约、现货供应，还是其他领域的合作探讨方面，进一步加大合作力度。

(江苏奥克 朱俊祥)

喜迎日本住友橡胶第二轮验厂

本报讯 2月24日，住友橡胶工业株式会社田中先生、住友橡胶（中国）有限公司采购部沈俊、黄娟黠再次来访辽阳公司进行第二轮验厂工作，辽阳公司副总经理于洪波、总经理助理兼营销管理部经理王春生参加了接待工作。

首先引导客户参观了我公司厂史

馆，对公司的发展历程进行了简要介绍，随后双方在会上对产品标准、包装运输、以及后续涉及的产品出口相关问题进行了详细探讨，并针对体系文件运行情况进行了审核，最后对控制室、生产车间及产品库房进行了现场审核，同时也提出了合理化建议，便于我们进一步

整改来迎接日本总部接下来最后一轮的验厂工作，为双方最终合作奠定了坚实的基础。

(辽阳公司 濮虹霞)



董事长朱建民被授予 “辽宁杰出科技工作者”称号



本报讯 创新驱动展活力，牢记使命树先锋。2月27日，辽宁省科技创新大会暨辽宁杰出科技工作者表彰大会隆重召开，省政府授予董事长朱建民及省内共94位科技人才“辽宁杰出科技工作者”荣誉称号。

并以940万元的重奖，彰显了辽宁省“牢固树立和落实科技是第一支撑、人才是第一资源”的发展理念。旨在激发全省广大科技人才创新创业活力，在全省营造尊重创新、鼓励创新良好氛围，使创新驱动成为辽宁老工业基地振兴的核心驱动力。

奥克在董事长朱建民的率领下，通过25年来的锐意进取，不忘初心，牢记使命。今日的奥克已发展成为中国民营化工科技企业创新的典范，以卓越的业绩在辽宁老工业基地新一轮全面振兴发展实践中发挥了重要作用并贡献出积极的力量。

(宣传部 王惠荣)



本报讯 2月

28日，辽宁电视台时政新闻记者来到奥克股份，针对科技创新在辽宁老工业基地全面振兴中如何发挥作用，对全国政协委员、优秀企业家朱建民董事长进行了一次两会前的深度采访。访谈中，朱建民董事长经典阐述了关于如何培育增长新动能、全面优化营商环境、加强产业联盟等颇有价值的个人观点，令访者称赞。期间记者于公司科技创新项目研讨会及研发实验室做了现场实录。

(宣传部 王惠荣)

辽宁运和软件公司到访奥克进行信息化建设交流



本报讯 2月21日-22日，辽宁运和软件开发有限公司总经理任跃新率公司业务、技术组一行5人来到江苏奥克就奥克信息化建设进行专项交流。

21日，奥克集团董事长朱建民带领相关领导及信息化人员参与交流。运和软件公司技术人员详细介绍了在辽阳进行的奥克信息化建设的调研情况，同时对江苏奥克信息化建设的状况进行深入细致的调研，在软件、硬件等方面提出了建设性的意见，为加快信息化建设步伐，打造奥克智慧企业奠定基础。

22日，运和软件技术人员在江苏奥克生产厂区对一线生产管理人员进行软件培训。培训师详细介绍了辽宁运和的创立和发展历程，以及在公司创办以来，累计完成的多项企业管理、生产自动化项目和在安全监控等方面取得的各类科研成果。并就奥克信息化建设如何满足一线班组管理、提高生产运营效率，降低运营风险，降低经济成本等方面进行深入讲解，把在中石油、中石化的成功经验分享给大家，解答了在座人员的疑惑，把信息化的观念深深扎根一线管理人员心中。

据悉，奥克集团以江苏奥克生产厂区的基层班组、车间为信息化建设的突破口，加速集团信息化建设的步伐，全面开展信息化管理，提高管理效益，为奥克的“十三五”发展增添动力。

(江苏奥克 孙琦鹏)

本报讯 2月21日下午，国家下一代互联网产业技术创新战略联盟

常务副理事长傅程鹏博士到访奥克股份。常务副理事长傅程鹏博士一行到访奥克股份，认真听取了企业发展历程的介绍，对奥克健康快速发展给予高度评价，并对企业信息化科技发展给予关注。副总裁刘兆滨携相关部门领导参加了接待。(宣传部)

